



Вблизи железной дороги  
сними наушники и капюшон!  
Они мешают заметить поезд!



Железная дорога — зона повышенной опасности. ОАО «РЖД»  
ежегодно проводит работу по совершенствованию методов  
обеспечения безопасности на железной дороге. ОАО «РЖД»  
призывает граждан быть бдительными, находясь вблизи объектов  
железнодорожного транспорта, беречь свою жизнь и предупреждать  
об угрозах окружающих.

[www.rzd.ru](http://www.rzd.ru)

РЖД

# В целях вашей безопасности, на железной дороге

## НЕДОПУСТИМО:

- находиться на путях и объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта, не предназначенных для пассажиров;
- пролезать под вагонами;
- перелезать через автосцепные устройства между вагонами;
- заходить за ограничительную линию платформы;
- бежать по платформе рядом с поездом;
- устраивать на платформе подвижные игры;
- прыгать с платформы на пути;
- проходить по железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора, независимо от положения шлагбаума.

При приближении к железной дороге вспоминайте, пожалуйста, эти несложные правила.

**Не подвергайте опасности свою жизнь.  
Помните, что соблюдать правила безопасности  
проще, чем исправлять  
страшные последствия их нарушения!!!**

## **НЕ ИСПЫТЫВАЙ СВОЮ СУДЬБУ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ!**

Все вы знаете, что по железной дороге ходят поезда - грузовые, пассажирские, пригородные, рабочие. Они движутся со скоростью 120км/ч.- 80 км/час Поезд имеет большой вес и машинист не может сразу же остановить поезд, увидев на пути движущего человека, который не реагирует на подаваемые сигналы большой громкости поезда. Для предотвращение наезда, машинист поезда применяет экстренное торможение. Тормозной путь составляет 400 метров, и в большинстве случаев наезда избежать не удается. Основной причиной наезда является отсутствие элементарной осторожности при переходе через железнодорожные пути. Так на участке Беловской дистанции пути из-за громкой музыки в наушниках произошло 2 трагедии: погибла семиклассница и 22-х летний парень остался без ног. Беспечно слушая музыку в наушниках, они не слышали предупредительных сигналов и оказались под поездом.

Еще раз просим: БУДТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ. НЕ НАРУШАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ТРАНСПОТОМ, НЕ ХОДИТЕ ПО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ПУТЬЯМ. ЭТО ОЧЕНЬ ОПАСНО! НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА В ЗОНЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ПУТЕЙ!

Переходите железнодорожные пути через пешеходный мост, избегайтеходить станцию через пути. Помните, что поторопившись и решив перейти или перебежать через железнодорожные пути можно попрощаться не только со здоровьем, но и с жизнью!

**Администрация Беловской дистанции пути**